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Ryttermelding

Velkommen til stevnehelg på Granly Gård, Enebekkvn 14, 1640 Råde. Stevnet starter kl 10.00 på lørdag, og kl 09.00 på søndag. Sekretariatet er åpent en time før start og en halv time etter stevnets slutt.
Dette er et stevne av og for oss så her trør vi til alle sammen og hjelper til. Motto for helgen er at vi skal KOSE OSS SAMMEN.

Husk at du må ha med deg medlemsbevis, Grønt Kort (eller rytterlisens) og hestepass med vaksinasjonspapirer. Dette skal du vise i sekretariatet.
Vi har liten parkeringsplass så vi ber dere følge parkeringsvaktens anvisning. Ellers er det meldt ganske fint vær med litt vind som vi kan kose oss i ….. Kle dere godt uansett 

Dommer på Dressuren er Hanne Iversen og Ingrid Jacobsen som overdommer.
Steward: Maria Lehmann og Anne Britt Østby
Feil og Stil dommer: Stine Karlsen
Dommer: Kristoffer Tvete 
Banebyggeraspiranter: Maria Lehmann
Veibeskrivelse:
E6 fra Oslo. Ta avkjøring 11 fra E6 skiltet Fredrikstad, Råde og ta til "venstre" mot Råde sentrum i rundkjøringen. Så kommer du til en rundkjøring hvor du tar av mot RV 110 avkjørsel nr 2 mot Fredrikstad. Når du har kjørt på sletten der tar du av til venstre skiltet Missingmyr over jernbanen. Følger den veien ca 1 km og da ligger stevneplassen på venstre hånd. (Du ser den fra veien)

E6 fra Sarpsborg. Ta av mot Råde og ta til høyre etter avkjørselen. Så kommer du til en rundkjøring og kjører "rett over". Etter et lite stykke tar du til høyre skiltet Enebekk, under E6. Følg denne veien og da vil du se stevneplassen på høyre hånd.
Vi ønsker velkommen til hva vi håper blir et hyggelig stevne for alle 
